

## Медведев предложил совсем единый день голосования

Дмитрия Анатольевича понесло. В последнее время он поддерживает все инициативы, которые до него доносят, а в особенности, касающиеся избирательных технологий. Теперь вместо двух «единых дней голосования» - весеннего и осеннего - в стране останется только один. Его назначили на второе воскресенье сентября.

- По поводу единого дня голосования - мне кажется, это разумная идея, - сказал Дмитрий Медведев. - Урожай уже собран, а деньги в бюджетах еще не все расписаны. Есть возможность заниматься бюджетными решениями.

Единый день голосования был введен в 2004 году. Он назначался на первое или второе воскресенье марта, а в некоторых случаях - на первое или второе воскресенье октября. Иногда выборы местного масштаба проходили синхронно с выборами в Государственную Думу.

В Центризбиркоме уже поспешили одобрить поддержанную Медведевым идею введения единого дня голосования. Там эту мысль посчитали оптимальной с точки зрения организации, финансирования и обеспечения безопасности региональных и местных выборов.

- Если выборы в сентябре, то выдвижение кандидатов на выборные должности будет происходить в конце мая-начале июня, то есть в период, когда все партии или желающие баллотироваться еще не разъехались в отпуска, - заявил заместитель председателя Центризбиркома Леонид Ивлев.

Реализация идеи потребует внесения изменений в избирательное законодательство. Новшество добавит немало хлопот, в том числе и по причине того, что огромное количество выборов будет соединено в один день.

Выборы президента России и депутатов Госдумы по-прежнему будут проходить в марте или декабре. Их не станут привязывать к единому дню голосования. Эти сроки могут сместиться в случае досрочной отставки президента или роспуска нижней палаты Федерального Собрания.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 9567 06.04.2012, 23:04 1096

URL: <https://babr24.com/?ADE=104558> Bytes: 1763 / 1763 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)